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Поточний стан та тенденції в економіці нашої держави 

спричиняють необхідність досліджень нових принципів та 

можливостей управління підприємствами. Конкуренція, яка 

характеризує більшість сучасних світових та вітчизняних ринків, 

ставить перед підприємствами нові завдання, серед яких окремої 

уваги заслуговують такі як - максимально ефективне 

застосування наявних ресурсів та економічність системи 

управління. 

Формування  ефективної  системи  управління  
організацією  є 

важливим і ключовим завданням для зростання його 

конкурентоздатності в ринкових умовах, такі завдання в сучасних 

умовах дозволяє реалізувати застосування логістичних підходів. 

Використання інноваційних принципів управління логістичною 

процесами дозволяє певною мірою знівелювати вплив на 

підприємства кризових факторів у світовому економічному 

середовищі і в тому числі в Україні. 

Ключовим фактором, що підштовхує підприємства 

звертатись до логістики та комплексного використання 

логістичного управління є приклади ефективного функціонування 

логістичних систем, відомих в світовій економічній практиці. 

Світові тенденції застосування логічних принципів, як 

інструмент управління, створюють необхідність вітчизняним 

підприємствам використання сучасних і прогресивних 



управлінських підходів, залучення в свою практику досвіду країн з 

розвиненою економікою і втілення в реальній діяльності їх 

напрацювань. В той же час формування результативної системи 

управління логістичною діяльністю організації залишається 

ключовим завданням і метою управлінських структур. 

Вибудовуючи ефективну систему управління логістичними 

процесами підприємства, з огляду на дослідження науковців, 

вважається необхідним реалізація таких завдань: 

1) створення та застосування сучасних організаційно-

економічних варіантів взаємодії об'єктів систем; 

2) формування правил та ключових принципів взаємодії; 

3) формування загального комплексного інформаційного 
простору; 

4) обрання методів та формування моделі та схеми 

раціоналізації бізнес-процесів в логістичній структурі. 

В економічній системі поняття логістики включає всі процеси 

як всередині структур, так і між ними що дозволяють долати 

періодичні та просторові відстані, а також здійснювати керування 

та координацію визначеними процесами. При цьому досвід 

застосування логістичних принципів в функціональній діяльності 

організацій показує, що вони надають можливість значно 

зменшити запаси матеріалів і готової продукції у виробництві, 

постачанні та реалізації, зменшити собівартість, дозволити краще 

забезпечення потреб з точки зору якості продукції. 

Удосконалення управління логістичними процесами перш за 

все дозволяє зменшити сукупну вартість переміщення та 

зберігання продукції, яка застосовуються в виробництві та 

продукуються підприємством, що є одним з вирішальних аспектів 

ефективності діяльності підприємств і економіки в цілому. 

Отже, для успішної діяльності сучасного підприємства 



необхідною умовою можна вважати ефективне управління 

логістичними процесами та застосування прогресивних 

технологій, сучасних та актуальних інформаційних систем. На 

даний час ринкова економіка потребує логістичного управління, 

націленого на координацію всіх логістичних процесів в 

логістичному ланцюзі, що формує відповідні процеси та поєднує 

ланки ланцюга в загальну систему. Таким чином, це дозволяє 

розглядати логістичне управління як практичний засіб для 

зниження логістичних затрат в кожній ланці логістичного ланцюга. 

 


